

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下幻速汽车油耗的问题，以及和幻速汽车油耗多少的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

1. [幻速s5油耗实际是多少](#)
2. [北汽幻速6s油耗多少](#)
3. [北汽幻速s6油耗是多少](#)
4. [北汽幻速s6的真实油耗](#)

幻速s5油耗实际是多少

大家买车的时候其实都比较注重油耗，因为油耗关系到我们的日常使用，所以大家其实都比较注重油耗。幻速S5作为一款紧凑型suv，大家都很熟悉。所以，我们来看看细节幻速S5油耗。

一、幻速S5油耗低比较省油

至于幻速S5油耗的数量，幻速s5的综合油耗为6.7L/100km。BAIC幻速S5发动机依托北汽集团优越的发动机技术平台自主研发，具有技术先进、排放低、油耗低、可靠性高、功率大、扭矩大的特点。依托国际知名设计咨询机构，对进排气系统进行了燃烧开发和优化，产品综合性能大幅提升。

二、幻速S5动力性经济性都不错

同时，与该发动机匹配的5速手动变速箱CVT由行业领先企业制造，性能可靠，传动效率高，协同工作，动力性和经济性更好。综合工况油耗为6.7L/100km，在同级别动力中表现出色，油耗相当低。

三、幻速S5动力竞争力很不错

这款1.3T发动机整体性能还算不错，但低速时会有一些弱，但这也是小排量发动机的特点，这是必然的。当转速超过2500rpm时，可以明显感觉到动力输出更加充沛，甚至会让你短时间忘记这台发动机的排量。与自主品牌中的竞争对手相比，这款发动机的性能仍处于中上水平。低扭矩虽然弱，但在中高速时后劲十足。

幻速S5油耗多少钱？可以发现幻速S5这款车还是很省油的。作为一款国产紧凑型suv，幻速S5的表现依然令人惊喜。这款车的燃油经济性还是很出色的，同时，幻速

S5的动力表现也很不错。这是一辆能让我们大吃一惊的suv。

百万购车补贴

北汽幻速6s油耗多少

北汽幻速6s油耗是手动挡百公里油耗9.4升，自动挡百公里油耗10.3升。北汽幻速是依托北汽集团大自主战略框架、为实现大北汽的宏伟战略目标、由北汽集团西南基地全力打造的独立乘用车品牌，是北汽集团旗下一个重要的产业布局及组成部分。北汽幻速品牌于2014年3月31日正式发布，旨在为消费者提供更高品质、多功能的产品，为用户驱动美好生活。

北汽幻速s6油耗是多少

北汽幻速s6油耗平均在7.5L\u002F100km。以下是北区幻速的详细介绍：1、北汽幻速的概述：北汽幻速作为北汽西南基地独立乘用车产品品牌其产品涵盖SUV、MPV、CROSS、轿车等多款乘用车型产品研发依托瑞典萨博汽车的专利技术平台并吸收北京奔驰、北京现代多年的合作经验及技术积累产品系列包括MPV、SUV等多用途乘用车系列。2、等速油耗：等速油耗是指汽车在良好路面上等速行驶时的燃油经济性指标。由于等速行驶是汽车在公路上运行的一种基本工况加上这种油耗容易测定所以得到广泛采用。如法国和德国就把90Km\u002Fh和120Km\u002Fh的等速油耗作为燃油经济性的主要评价指标。

北汽幻速s6的真实油耗

手动档油耗100公里为9.4升，摩托车油耗10.3升。北汽幻速s6是一款紧凑型suv，该车轴距2700mm（毫米），长宽高分别为4693mm（毫米）、1839mm（毫米）、1683mm（毫米）。北汽幻速s6全系基本使用1.5升涡轮增压发动机。该发动机具有150马力和215米的最大扭矩，最大输出转速为6000转每分钟。这台发动机配备了多点电喷技术，使用了铝盖和铸铁缸体。与这台发动机匹配的是6速手动变速器或cvt变速器。cvt变速器是一种结构相对简单的自动变速器，这种变速器内部只有两个锥形轮和一条钢链。北汽幻速s6的前悬架使用麦弗逊独立悬架，后悬架使用多连杆独立悬架。在后悬架中使用多连杆独立悬架可以提高车轮的接地性能。这样做可以提高车轮的抓地力，提高抓地力，还可以提高汽车的操纵性和乘坐舒适度。北汽幻速s6全系基本为前轮驱动，该车不供应四驱版车型。

关于本次幻速汽车油耗和幻速汽车油耗多少的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。